

Dominantu parku volí i veřejnost

Sokolský areál v Jilemnici prochází ozdravnou kúrou. Podobu dřevěné sochy si zvolí lidé sami. Zatím má převahu ztvárnění **imaginárního sportovce**.

JANA MUDROVÁ

Jilemnice – Areál sokolského parku, který se v rámci projektu Zelené Krkonoše revitalizuje, má ozdobit unikátní dřevěná dominanta.

Nyní je ve hře několik návrhů, jak by mělo dílo vypadat. Veřejnost má šanci vybrat takový, který se bude nejvíc zamlouvat.

Několik symbolů

Na výběr jsou symbol zkřížených lyží, podobizna Hanče a Vrbaty, imaginární sportovec (například běžec na lyžích), rozcestník s ukazateli do partnerských měst, symboly sněhové vločky, hořce nebo rohaček.

„Myslím, že imaginární sportovec je docela vhodný tip. Takový symbol řekne něco

každému, kdo do Jilemnice zavítá, i když třeba není z regionu,“ míní Kateřina Hupačová.

Do půlky května

Hlasování pro jednotlivé návrhy bude v konečném verдикtu pro město rozhodující.

„Chceme ještě oslovit jilemnickou veřejnost papírovou formou. Lidé dostanou letáky do schránek. Do půlky května bychom měli mít jasno,“ upozornil vedoucí odboru rozvoje a místního hospodářství Martin Šnorbert.

Revitalizace areálu sokolů, která přijde zhruba na 8,5 milionu korun a je jistěna dotací, by měla být hotova ještě v letošním roce. Sokolové jsou rádi, že zanedbané prostranství získá novou podobu.

pokračování na str. 3

Dominantu parku volí i veřejnost

Dokončení ze str. 1

„Určitě to přinese zlepšení stavu. Děti se mohou těšit například na vybudování lesních tělocvičen, park-čeká osazení novými stromy a moderními prvky krajinné úpravy,“ přiblížila Jana Čechová, místostarostka města, která je zároveň jednatelkou jilemnického Sokola.

Projekt Zelené Krkonoše Jilemničtí realizují v rámci česko – polské přeshraniční spolupráce společně se severními sousedy v Karpaczi a Kowarech. Ve třech městech budou proto vybudovány stezky vedoucí po přírodních zajímavostech. „V Jilemnici jsme zvolili putování po místech, kde rostou zajímavé stromy. Jde o lípy, jilmy a další listnaté porosty. Právě v sokolském parku by měla být vytvořeno stromořadí, které se stane součástí této terénní trasy,“ upozornil Martin Šnorbert.



V uplynulých měsících proběhlo v areálu kácení stromů. „Bylo jich zhruba šedesát a ve studii se samozřejmě počítá s náhradním osazením novými porosty,“ dodal vedoucí odboru rozvoje města.

Všechny stromy, které musely být pokáceny, prošly podle informací místostarostky Čechové odborným posouzením dendrologů. „Dřevo z nich bude použito právě na tvorbu dřevěné sochy, o jejíž podobě se nyní diskutuje,“ dodala Jana Čechová. (jm)